

致广大外出务工朋友的一封信

留下来，广大外出务工朋友！不用东奔和西跑，宣城疫情防控好，确诊人数最少，健康安全无价宝。留在家乡工作好，岗位就能网上找，工资待遇不算少，还能照顾老和小。

留下来，广大外出务工朋友！就业何必去远方，家乡就是好地方。共同创业奔小康，谱写发展新篇章！宣城人社将热忱为您服务、帮您铺路！

宣城人社 微信公众号

宣城人社 微信公众号

宣城人社 微信公众号

就业服务热线：3037735、3029916

宣城市人力资源和社会保障局

凤凰社区有位“国际志愿者”

■施晨

在宁国市西津街道凤凰社区城市之光小区卡口的志愿者服务队中，有位老格外引人关注，他拿着消毒用具站在寒风中，和其他志愿者一起守护小区居民的健康安全，成为一道独特的风景。

这位外国人名叫阿里，来自伊朗，是宁国女婿。阿里说，疫情发生后，他每天关注抗疫情况，当看到小区门口设立防疫点，并在业主微信群看到“志愿者召集令”的时候，他主动找到社区工作人员、业委会和楼道长，要求当志愿者，“我现在在宁国已经成家生女，小区也就是我的家，在门口执勤是个很简单的事。”2月14日早上，是阿里第二次到小区门口卡点当志愿者了。面对进入小区的车辆和居民，他和其他志愿者有条不紊的测体温、填写出入卡、进行车辆消毒，向来往居民宣传少出门、勤洗手、戴口罩。操着一口不太流利的汉语，阿里真诚的说出自己的心愿：众志成城，共同防疫。

据了解，凤凰社区稳步推进四级防控体系建设工作，在入户小区建立了17个临时党小组微信群、20个小区业主群、216个楼道群，通过积极号召发动建立17支党员先锋队，共发动党员干部、热心群众312名投入到防疫一线志愿服务活动中。

侯村村合力构筑全民防疫保护网

■郎溪讯 连日来，郎溪县凌笪乡侯村村充分发挥党建引领作用，统筹村、组干部及青年志愿者和社会其他力量，探索出“1+4+X”疫情防控模式，合力构筑群防群治疫情防控保护网。

一条主轴，党建引领筑堡垒。积极组建党员服务团、红色加油站，开展防疫入户宣传和巡查，全村83名党员冲锋在前，践行着初心使命。

四个措施，多措并举抓防控。宣传全覆盖。驻村工作队、乡村两级包片干部走村入户发放各类防疫宣传传单，并通过宣传车巡回广播、悬挂横幅等形式开展宣传，做到了家喻户晓；摸排不遗漏。按照网格化包保要求，对该村13个村民组959户村民进行网格化、地毯式入户大摸排；管控更严格。自2月6日开始，全村实施封闭式管理，共封闭外上通道13条，剩余3条主干道全部安排人员24小时轮流驻守，对过往车辆人员进行逐车逐人排查登记，对外地车辆及时劝返，禁止外来人员入村；督查不停歇。成立村级督查小组，对防控工作各个环节的人员到岗、尽责履职情况进行监督。

多元参与战疫情。集结青年团员、学生、医生等社会力量，组建疫情防控志愿者队伍充实到防控一线，多元化共同参与疫情防控工作，构建全民防疫防护网。

(张钟裕 特约记者 夏忠羽)

邱村镇卫计专干疫情防控勇担职责

■广德讯 在近期的疫情防控工作中，广德市邱村镇计生专干积极行动，为全镇居民开展相关医疗检测，积极配合开展疫情防控各项工作。

据悉，该镇18个村(社区)的39名卫计专干一直奋战在防疫一线。她们不是专业的医护人员，没有全面的防护设备，凭着高度的职业素养和社会担当，守卫着疫情防控的第一道关口。卫计专干们深入一线，为疫区返乡人员测量体温，进行居家消毒等。疫情期间，卫计专干不但是排查员、联络员、后勤员，也是一名宣传员。随着大家对疫情的关注度提高，邱村镇各村(社区)不断涌现出一个个防疫志愿典型和诸多好人好事，为了做好事迹的报道，卫计专干采访当事人，撰写稿件，她们没有经过专业的写作培训，凭借对农村疫情一线最深刻的感受，用最直观的话语，谱写了一段段感人至深的防疫故事。

(邱村宣)

坚决打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战

绩溪好人：汇聚爱心 助力防疫

■胡晨雯

县市民在“疫情”当前，能够及时订购到防护用品；同时，又广为化缘向社会筹集爱心物资用于该县各乡镇防护工作中，助力打赢疫情防控阻击战，在全县好人模范中树立了榜样。

志愿服务主动请缨

随着防疫工作的开展，扬溪镇大石门村民积极响应政府号召减少外出，整个村庄里除了镇、村干部宣传的身影，还有一位穿着护士服、戴着口罩、背着药桶的人员来回在村里行走，他就是宣城好人路思聪。

面对疫情，路思聪是一位豁达又大义的人，自防疫工作开展以来，他主动请缨担任村志愿者承担村域公共场所的消毒工作。

大石门村是扬溪镇的行政村，全村人口有1800余人，常年外出务工人员有700余人，村域公共场所消毒工作在当前情况下是一件艰巨的工作。在防护物资短缺的情况下，路思聪坚持每天早上六点左右就出门，他只能戴着普通口罩，穿梭在村里的每条小路上和公共场所，一边做好村里消毒工作，为村民的卫生安全保驾护航，一边向聚集村民宣传新冠肺炎防护知识。

放弃休假坚守岗位

1月25日，正月初一，原本可以安心休息的安徽好人胡孝明，

无人机上阵喷洒消毒液



日前，宣州区孙埠镇建国村南塘组，种植大户张玉和操作一架满载着消毒液的无人机，给村庄喷洒消毒液。据悉，疫情防控以来，孙埠镇干群同心同力、积极参与，在各自的岗位上为疫情防控作出努力。

孙宣 摄

四合乡：战“疫”一线暖心事

■王金姝

新冠肺炎疫情发生以来，广德市四合乡一线人员艰辛付出，广大群众同样积极参与其中。一壶热水、一顿午餐、一只口罩、一个袖章……热心的群众送来别样的关爱，他们共同守护这些奋战中的战士们，携手守护防疫一线。

“这段时间天冷，你们烤烤火，多喝点开水暖暖和和，没了我再给你们送。”每天早上7时30分，宏霞村环乡路交通卡点的值班人员刚到，80岁的王崇余老爷爷就拿着一壶烧好的开水和一盆炭火过来。“他们每天这么辛苦，一大早就过来，一直要到晚上，他们在这儿，我们觉得很安全，我就住这旁边，做这些不算什么。”王爷爷告诉记者。同样每天为值班人员送开水的还有水塘村凤凰山的汤宗琴阿姨，从

初四到现在一天都没有间断。“烧一壶开水可能很简单，但是对于我们值班人员来说却是最大的温暖。”凤凰山卡点的值班人员任少萍说。

“这是我家里最后的50个口罩，送给你们值班人员用，我们每天待在家里不出门，不用戴口罩。”水塘村村民范孝平向值班点捐赠口罩时说道。原来，范孝平刚刚经过卡口去集镇采购生活用品的时候，听到村干部正在和大家讨论值班人员口罩紧张的事情，十分犯愁。他当时没说什么，却在心里暗暗拿定主意，很快他采购好东西回了家，没多久，卡口值班人员再次见到他，正准备上前登记，范孝平却在这时拿着50个口罩送给了值班人员。“我们很感动，现在口罩十分紧缺，正是我们需要的时

候。”水塘村主任胡敏说。

太平村的交通值班点已经设置了两个星期，志愿者们默默地守护了村民两个星期，但是大家的辛苦让群众十分感动。在集镇经营一家超市的太平村村民董银旺也将志愿者的辛苦看在眼里，因为要保障群众的生活用品供应他不能回村参与志愿值班，十分内疚，在得知有些值班人员的就餐难题后，他二话没说，开车给大家送了10箱方便面。“你们先吃着，应急，如果不够了，我再给大家送。”董银旺说。

宏霞村村民薛正林，每天洗菜、做饭，做起了青山头卡口“炊事员”，准时准点送到值班点，保证全村的“守门员”能吃上热腾腾的饭菜。“只要疫情防控还在坚守，我就会一直是大家的厨师。”他笑着说。

“疫情不走我不退”

■宁国市仙霞镇网格员 蒋嵩

“市民朋友们，为了您及家人亲朋的健康，做好我市新冠肺炎疫情防控工作，我们倡议……”早上8点半，简单安排好一天的工作后，我就驾驶宣传车赴各村组开展宣传。每天至少要开5个小时车，翻山越岭，走走停停，这期间跑的地方，比我来仙霞镇两个年头去的地方还多。车跑到没有路为止，没有路了我们就下来走，带着传单，继续宣传。为了保障巡逻和宣传工作的开展，我要比正常上班提前到岗一个多小时。

我的爱人两年多前被确诊为白血病，经过治疗虽然脱离了生命危险，但双肺感染还要靠呼吸机生活，平常待在消毒过的房间里，一点病菌也沾染不得。我每天都要先帮妻子洗漱完毕，并把家里的衣服清洗好才能上班，下班还要照顾家属。但现在我下班也不敢回家，怕自己带着细菌病毒，这对于我老婆而言也许是致命的，所以只能把老婆孩子交给父母照顾了，我将更多的精力放在了工作上。因市场关闭，食品采购困难，职工就餐成了大问题。我开着小拖车载着采购人员去宁国购买蔬菜、食品，东西买好后采购人员回了家，我离家也不远，也想回家，但不敢也不能，只能打个电话报个平安后又返回仙霞镇，晚上还要巡逻，工作少不了我。同事问：“老婆生病，儿子要照顾，这样工作你不怕？”我说我怕也没办法，我是党员，这时候肯定不能退。

(市委政法委供稿)

泾县检察干警积极投身战“疫”

■泾县讯 面对严峻的新冠肺炎疫情，泾县检察院高度重视，迅速行动，全力投入到疫情防控各项工作中，为打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战贡献力量。

该院干警到包保小区开展“三类人员”排查工作，对包保小区的所有住户逐一进行排查登记，详细了解居民家中人员情况，对近期有外出经历特别是接触疫情地区人员信息进行认真摸排。同时，积极配合社区做好疫情防控宣传等工作，切实守护群众健康安全。加强办公区域的卫生防疫工作，全员配发口罩、定期对办公区域进行消毒、对所有来访者一律登记、测体温，多形式、多渠道宣传疫情防控知识。

此外，该院紧密结合检察工作实际，周密安排节后上班期间疫情防控工作。认真落实好12309检察服务中心和律师接待窗口等重点岗位和办公办案场所的防疫防控工作。

(张慧)

广德积极落实电价新政策 助力企业渡难关

■广德讯 近日，根据国家电网有限公司《关于疫情防控期间采取灵活电价政策降低企业用电成本的通知》，国网广德市供电公司积极响应，由该公司领导亲自部署，营销部研究政策执行工作，统一发布渠道，积极完成政策宣传执行工作，有效落实疫情防控期间相关惠企政策。

在疫情防控期间，关于企业基本电费执行、高可靠性电费收取、业务办理流程时限等政策均有较大调整。为切实落实好惠企政策，广德供电公司立即组织业务、电价、抄表、核算等专业技术人员，研究政策执行标准、梳理业务办理流程、下发供电所业务办理方式，并主动对接广德开发区用户及管委会，宣传新电价政策，便捷用户业务办理。

截至目前，广德市已有十余家企业根据新政策申请办理了暂停业务。下一步，广德供电公司将根据该通知相关要求，积极响应用户业务办理需求，便捷高效办理客户业务。

(陈武 朱镇涛)

讣告

中国共产党党员、离休干部、广德市文化馆原副馆长郭石生同志，因病于2020年2月15日在广德逝世，享年96岁。

郭石生同志，1925年5月出生，安徽广德人，1948年5月参加工作，1948年9月加入中国共产党。历任广德县公安局副局长，广德县文教局第一副局长，广德县文化馆副馆长。1982年7月离休，享受县处级政治生活待遇。

郭石生同志的遗体定于2020年2月16日上午7时在广德市殡仪馆火化。

广德市文化和旅游局
2020年2月15日